

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

Номер проектної пропозиції

(вписує уповноважений робочий орган, згідно з
реєстром)

10

1. Назва проектної пропозиції:

Енергозбереження – крок до майбутнього

2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

37000, місто Пирятин, вулиця Січових Стрільців, 34 (Пирятинська станція юних техніків)

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Метою даного проекту є забезпечення теплового режиму в закладі та створення сприятливих умов для якісної роботи гуртківців. Основне завдання проекту – економія енергоресурсів, заощадження коштів міської об'єднаної територіальної громади та поліпшення естетичного вигляду закладу.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проектної пропозиції особами з особливими потребами):

Інноваційністю даного проекту є реконструкція вікон та дверей із застосуванням новітніх енергозберігаючих технологій.

Сьогодні гостро постала потреба у вирішенні проблеми тепло- та енергозбереження. Будівля закладу не здатна максимально зберігати тепло. Тепловтрати відбуваються через потріскані стіни, старі вікна та двері, вентиляцію. Температурний режим нестабільний. Восени у період дощів стеля протікає, взимку відчувається зниження температури в гурткових кімнатах до 10-12 градусів, а навесні в гурткових кімнатах задуха. Все це призводить до порушення навчально-виховного процесу, високим рівнем захворюваності гуртківців та працівників СЮТ в осінньо-зимовий період. Від тривалого строку експлуатації та відсутності системи водовідведення

Пирятинська міська рада
Вх. № 91/02-32
« 13 » 01 2017 р.